



Террористов ИГИЛ могут начать лишать гражданства РФ. Согласно Конституции России, лишить гражданства страны никого нельзя, однако если речь идет о тех, кто вступил в международные террористические организации, такие как «Исламское государство», то найти способ обойти эту норму возможно. Об этом в ходе интервью для телеканала «Мир 24» заявил президент России Владимир Путин. «Можно будет пересматривать решения, послужившие основанием для получения российского гражданства. После консультаций с юристами такие решения могут быть приняты в ближайшее время», - отметил, в частности, президент РФ. ИГИЛ – террористическая группировка, деятельность которой в РФ запрещена.

*Islam-today*